



اقدامات مهم وزارت بهداشت در سال ۱۴۰۴

از اجرای طرح پزشکی خانواده تا تأمین دارو و شیر خشک

گزارش

محدثه جعفری گروه اجتماعی

سال ۱۴۰۴ یکی از سال‌های پرچالش وزارت بهداشت و نظام سلامت بود. وزارتی که با ارگان‌ها و سازمان‌های مختلف همواره در تلاش است به بهترین شکل به مردم خدمت کند. از خدمات بهداشتی و درمانی ازران قیمت گرفته تا تأمین دارو، پوشش بیمه سلامت و برنامه‌ریزی برای طرح‌های حمایتی از اقشار کم‌درآمد. وزارت بهداشت از روز اول آغاز به کار دولت چهاردهم در تلاش است تا بتواند بر چالش‌های پیش روی کشور مثل سالمندی جمعیت، کاهش زاد و ولد، رشد مناسب کودکان و کاهش آمار تصادفات جاده‌ای غلبه کند.

پزشکی خانواده و نظام ارجاع

یکی از برنامه‌های مهم نظام سلامت اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع است تا راهی برای کاهش هزینه‌های درمان از جیب بیماران باشد. با روی کار آمدن دولت چهاردهم و در رأس آن مسعود پزشکیان به عنوان رئیس جمهوری دوباره طرح پزشکی خانواده جان تازه‌ای گرفت.

در حال حاضر اجرای صحیح طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع به یکی از مهم‌ترین برنامه‌های دولت چهاردهم و نظام سلامت تبدیل شده است. نظام سلامت در مواجهه با افزایش هزینه‌ها و پیچیدگی‌های درمانی نیازمند فیلتری کارآمد برای ورود بیماران به مرحله درمان است. در این بین طرح پزشکی خانواده در وهله نخست همانند دروازه‌بانی تخصصی نقش پررنگی ایفا می‌کند تا از هدررفت منابع و همچنین سردرگم شدن بیماران جلوگیری کند. این طرح با هدف کاهش هزینه‌های درمان، جلوگیری از مرجعات پیوسته به پزشکان و ارتقای عدالت دسترسی به خدمات سلامت است که در دستور کار وزارت بهداشت قرار گرفت. اهمیت این طرح برای رئیس جمهوری به حدی است که در اکثر جلسات اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع در وزارت بهداشت

شرکت می‌کند تا از نزدیک روند اجرایی شدن موفق این طرح را پیگیر باشد. اجرای موفق پزشکی خانواده و نظام ارجاع، یک جراحی بزرگ در نظام سلامت کشور محسوب می‌شود. در حال حاضر این طرح ملی در ۶۴ روستا و شهرهای ریز ۲۰ هزار نفر اجرامی شود. افرادی که از مسیر پزشکی خانواده اقدام به دریافت خدمات درمانی کنند، تعرفه خدماتشان مثل ویزیت، آزمایشات، بستری و دارو با کمترین هزینه محاسبه خواهد شد.

سو سامان دادن به ناوگان آمبولانس

یکی دیگر از نهادهای امدادی مهم کشور که با ۳ هزارو ۵۰۳ پایگاه و بیش از ۳۰ هزار نیرو همواره در خط مقدم خدمت به مردم ایستاده، اورژانس پیش‌بیمارستانی است که بجز پایگاه‌های شهری و جاده‌ای ۵۳ پایگاه هوایی و دو پایگاه دریایی هم دارد؛ مرکز که فقط در نیمه دوم سال پاسخگوی ۲۵ میلیون تماس از طرف شهروندان بوده و همین تماس‌ها منجر شده به ۸ میلیون مأموریت شده است. با توجه به اهمیت خدمات ارائه شده از طرف این سازمان، وزارت بهداشت دولت چهاردهم همواره در تلاش بوده با نوسازی ناوگان جان نازهای به خدمات ببخشد و زمان بحران و رسیدن نیروهای اورژانس به محل حادثه کمتر از گذشته باشد. بر اساس گفته‌های جعفر معیادفر، رئیس سازمان اورژانس کشور،



تا پایان سال آینده بیش از ۲ هزار دستگاه آمبولانس به ناوگان خدمات‌رسانی اضافه خواهد شد. البته امسال هم وزارت بهداشت ۵۰۰ دستگاه آمبولانس را خریداری کرد و تاکنون ۴۰۰ دستگاه آن توزیع شده است. این سازمان تا دو سال شارژ شود. اینطور که مسئولان دولت چهاردهم برنامه‌ریزی کرده‌اند، طرح جدید اجرایی امید ماره» از اول فروردین سال جدید اجرایی می‌شود. بر اساس این طرح، تمام کودکانی که از ابتدای سال ۱۴۰۵ به بعد متولد می‌شوند تا ۲ سالگی کالابریک خواهند شد. مداران می‌توانند از این مبلغ برای خرید ۱۶ قلم کالای مشمول استفاده کنند؛ این اقلام شامل کالاهای مورد نیاز کودک بوده و امکان خرید آنها از طریق شبکه فروشگاهی طرف قرارداد فراهم خواهد شد. این طرح در حال تکمیل و به‌روزرسانی است تا کنترل قیمتی بر برخی اقلام، بویژه پوشاک کودک اعمال شود. در همین راستا فروشگاه‌های اینترنتی نیز وارد این طرح خواهند شد تا امکان دسترسی آسان‌تر خانواده‌ها به کالاهای مورد نیاز فراهم شود و والدین بتوانند با سهولت بیشتری خرید خود را انجام دهند.

در چهارچوب این طرح، تلاش می‌شود تخصیص کالاهایی مانند شیر خشک و سایر اقلام ضروری کودک به‌گونه‌ای انجام شود که خانواده‌ها با افزایش قیمت‌های ناگهانی و نامتعارف مواجه نشوند و ثبات نسبی قیمت‌ها حفظ شود.

طرح حمایتی

برای ۱۶۵ هزار کودک دارای سوءتغذیه

یکی از طرح‌های که دولت برای حمایت از کودکان زیر ۵ سال ایرانی در نظر گرفته، طرح رفع سوءتغذیه است؛ طرحی که به گفته مسئولان وزارت بهداشت هر ساله ۴۲ درصد اثرگذاری داشته است. طبق آمارهای رسمی، هر سال سرپرست خانوار شارژ می‌شود و آنها را از چرخه خارج شده‌اند. رقم این کالابریک‌ها هم‌اکنون به ۱۲۰ هزار نفر رسیده است. این برنامه برای کودکان در دهک‌های اول تا پنجم یک مبلغ ۳۰۰ هزار تومان است و برای دهک‌های ششم و هفتم هر ماه ۸۰۰ هزار تومان برای کودک شارژ می‌شود. هدف اصلی این

طرح که از طریق دو وزارتخانه بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و تعاون، کار و رفاه اجتماعی انجام می‌شود، حمایت از گروه‌های آسیب‌پذیر و ارتقای امنیت غذایی کودکان در سال‌های حساس رشد است. البته این طرح بر اساس ماده ۲۴ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در کشور اجرا می‌شود.

یارانه دو میلیون تومانی برای افزایش زاد و ولد

مسئله جمعیت همواره یکی از دغدغه‌های مورد تأکید مسئولان و متولیان حوزه سلامت است. در سالی که گذشت، آمار تولد به زیر یک میلیون نفر رسید و همین کاهش مولد می‌تواند کشور را با خطر جمعیت سالمند در سال‌های آینده روبه‌رو کند. برای همین مسئولان طرح جدید حمایتی معیشتی با عنوان «گارت امید ماره» را ایجاد کردند که مقرر شده است از ابتدای سال آینده برای تشویق به فرزندآوری به مادران داده شود. در طرح «گارت امید ماره» قرار است حساب مادران ماهانه به مبلغ ۲ میلیون تومان و تا دو سال شارژ شود. اینطور که مسئولان دولت چهاردهم برنامه‌ریزی کرده‌اند، طرح جدید «گارت امید ماره» از اول فروردین سال جدید اجرایی می‌شود. بر اساس این طرح، تمام کودکانی که از ابتدای سال ۱۴۰۵ به بعد متولد می‌شوند تا ۲ سالگی کالابریک خواهند شد. مداران می‌توانند از این مبلغ برای خرید ۱۶ قلم کالای مشمول استفاده کنند؛ این اقلام شامل کالاهای مورد نیاز کودک بوده و امکان خرید آنها از طریق شبکه فروشگاهی طرف قرارداد فراهم خواهد شد. این طرح در حال تکمیل و به‌روزرسانی است تا کنترل قیمتی بر برخی اقلام، بویژه پوشاک کودک اعمال شود. در همین راستا فروشگاه‌های اینترنتی نیز وارد این طرح خواهند شد تا امکان دسترسی آسان‌تر خانواده‌ها به کالاهای مورد نیاز فراهم شود و والدین بتوانند با سهولت بیشتری خرید خود را انجام دهند.

در چهارچوب این طرح، تلاش می‌شود تخصیص کالاهایی مانند شیر خشک و سایر اقلام ضروری کودک به‌گونه‌ای انجام شود که خانواده‌ها با افزایش قیمت‌های ناگهانی و نامتعارف مواجه نشوند و ثبات نسبی قیمت‌ها حفظ شود.

گزارش

غزل رضایی

گروه اجتماعی

یکی از مهمترین اقدامات وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در سال گذشته ایجاد کمیسیون ملی بررسی اعتراضات دی ماه بود که پس از دستور ویژه رئیس جمهوری شکل گرفت. به غیر از ایجاد این کمیسیون وزارت علوم قدم‌های بزرگی برای حل جالش کمبود فضای خوابگاهی برای اسکان دانشجویان جدیدالورود، مسائل معیشتی اعضای هیأت علمی، ضعف در ارتباط مؤثر میان دانشگاه و بخش صنعت و فقدان بستر گفت‌وگو آزاد در محیط‌های دانشگاهی برداشت.

ایجاد کمیسیون ملی بررسی علمی اعتراضات

پیرو مأموریت رئیس جمهوری پزشکیمان به وزیر علوم، تحقیقات و فناوری مبنی بررسی علمی زمینه‌های بروز اعتراضات دی ماه ۱۴۰۴، دکتر حسین سیمایی در نامه‌ای ضمن تشکیل شورای راهبری کمیسیون ملی بررسی علمی اعتراضات، اعضای این شورا را منصوب کرد. وزیر علوم در نامه مذکور اعلام کرد، باید در اسرع وقت و در جهت ابقای مسئولیت اجتماعی دانشگاه، گزارش‌های مرحله‌ای و نهایی برای ارائه به رئیس جمهوری تهیه شود. همچنین در تهیه گزارش‌ها باید اصول مشخصی از قبیل بهره‌گیری از دانش و نظرات متخصصین، اتخاذ رویکرد میان‌رشته‌ای و توجه هم‌زمان به ابعاد جامعه‌شناختی، اقتصادی، سیاسی، حقوقی، ارتباطی، سیاست خارجی، امنیتی و روان‌شناختی، «نشدن» صدای گفتمان‌های متفاوت جامعه، مشارکت انجمن‌های علمی، پژوهشکده‌ها و اندیشکده‌های غیر دولتی، توصیف دقیق و علمی رخداد، تبیین علل نارضایتی‌ها، کمک به فهم متقابل جریان‌های اجتماعی از یکدیگر و پیشنهاد راهکارهای علمی و قابل تحقق مدنظر قرار بگیرد.

مدیریت اعتراضات در دانشگاه‌ها

پس از امتحانات دی ماه ۱۴۰۴، گروهی از دانشجویان فضایی اعتراضی در بعضی از دانشگاه‌ها رقم زدند. در روزهای ابتدایی تعداد اندکی از دانشگاه‌ها موج اعتراضی دانشجویان را شاهد بودند، اما کم‌کم تعداد دانشگاه‌هایی که به این موج می‌پیوستند، افزایش یافت. این حال وزارت علوم در ابتدا تلاش کرد از ورود نیروهای انتظامی به دانشگاه خودداری کند و به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی کند که این اعتراضات

اجتماعی

تأمین و توزیع دارو بدون توقف ادامه دارد

دو جنگ تمام‌عبار در سال جاری چالش‌هایی برای نظام سلامت ایجاد کرد. یکی از مهم‌ترین چالش‌ها تأمین دارو و تجهیزات در کل سال به‌ویژه در دوره جنگ تحمیلی است. البته تجربه مدیریت شرایط ویژه از جمله جنگ ۱۲ روزه و بحران‌های گذشته موجب شده ساختارهای تأمین و توزیع اقلام سلامت‌محور با آمادگی بیشتری عمل کنند. بر همین اساس، از همان ساعات ابتدایی تحولات اخیر، هماهنگی‌های لازم در زنجیره تولید، توزیع و ذخیره‌سازی انجام و شبکه‌های ارتباطی میان ستاد سازمان و دانشگاه‌های علوم پزشکی برای رصد لحظه‌ای وضعیت تأمین، فعال شد. از وظایف محوله به سازمان غذا و دارو، ذخیره استراتژیک دارو، تجهیزات پزشکی و شیر خشک است که در این سال ضرورت آن به وضوح بر همگان مشخص شد و عملاً در جنگ ۱۲ روزه یکی از ارگان‌هایی که به زعم همگان سربلند از انجام وظایف خود بیرون آمد، سازمان غذا و دارو بود. دکتر محمد هاشمی، سخنگوی سازمان غذا و دارو در این‌باره به «ایران» می‌گوید: «حملات اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی به زیرساخت‌ها و مراکز مرتبط با حوزه سلامت اقدامی مغایر با موازین و پروتکل‌های بین‌المللی و تهدیدی برای امنیت بیماران و کادر درمان محسوب می‌شود. سازمان غذا و دارو این اقدامات ضدانسانی را به‌شدت محکوم می‌کند. با وجود این شرایط، خدمات حیاتی حوزه سلامت در سراسر کشور بدون وقفه در حال ارائه است و روند تأمین دارو، تجهیزات پزشکی، فرآورده‌های سلامت و شیرخشک به صورت پایدار ادامه دارد. جامعه سلامت کشور نیز با عزمی راسخ‌تر به خدمت‌رسانی به مردم ادامه می‌دهد. در جریان حملات اخیر، بخش‌هایی از زیرساخت‌های عملیاتی و پشتیبانی برخی از شرکت‌های فعال در صنعت دارویی و تجهیزات پزشکی آسیب دید و یک انبار توزیع داروهای بیماران خاص و شیرخشک در همدان نیز دچار تخریب و حریق شد. دکتر هاشمی توضیح می‌دهد: «با تمام این اوصاف، بخش عمده‌ای از اقلام، پیش از حادثه در سطح استان‌ها توزیع شده بود و مشکلی برای مصرف‌کنندگان ایجاد نشد. سازمان غذا و دارو بلافاصله اقدامات لازم را برای جایگزینی اقلام از بین‌رفته آغاز کرده و با استفاده از ظرفیت‌های جایگزین و ساماندهی مجدد امکانات، روند تأمین دارو و تجهیزات مورد نیاز مراکز درمانی را ادامه می‌دهد. البته کشور از ذخایر راهبردی مناسب در حوزه دارو، تجهیزات پزشکی، شیرخشک و سایر فرآورده‌های سلامت برخوردار است. این ذخایر برای پاسخگویی به

نیازهای جاری و شرایط اضطراری پیش‌بینی شده‌اند و وضعیت تأمین و توزیع اقلام حیاتی به صورت شبانه‌روزی پایش می‌شود. همچنین داروخانه‌های منتخب، شبانه‌روزی دولتی در سراسر کشور فعال هستند و خدمات‌رسانی دارویی طبق روال ادامه دارد تا دسترسی بیماران، بویژه بیماران خاص و صعب‌العلاج بدون مشکل برقرار باشد. «دولت چهاردهم همواره بر تولید دارو توسط شرکت‌های تولیدکننده ایرانی تأکید دارد. همین موضوع باعث شده در حال حاضر بیش از ۹۷ درصد از داروهای کشور تولید داخل باشد. به همین دلیل در شرایط بحرانی این حوزه با مشکلات کمتری روبه‌رو می‌شود و می‌تواند به خوبی نیازهای مردم را تأمین و مدیریت کند. سخنگوی سازمان غذا و دارو درباره تمهیداتی که برای تأمین مواد اولیه و تقویت تولید داخل اندیشیده شده، می‌گوید: «برای جلوگیری از اختلال در زنجیره تأمین دارو، از ظرفیت تولیدکنندگان داخلی و شرکت‌های فعال صنعت دارویی استفاده شده است. فعالان این حوزه با بازآرایی خطوط تولید، استفاده از ظرفیت‌های جایگزین و بسیج توان تخصصی خود مانع ایجاد اختلال در بازار داخلی کشور شدند. برای تسریع در تأمین اقلام اساسی حوزه سلامت، تسهیلات ویژه‌ای برای ترخیص کالاهای اساسی از گمرک تا پایان فروردین ۱۴۰۵ برقرار شده است. همچنین تأمین شیرخشک‌های رگولار، متابولیک و رژیمی در کشور ادامه دارد و اولویت تأمین با نوزادان زیر شش ماه است تا اقلام حیاتی به صورت عادلانه توزیع شود. ذخایر راهبردی برای پاسخگویی به شرایط اضطراری پیش‌بینی شده و در کنار آن، روند تولید و توزیع اقلام ضروری در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی به صورت مستمر دنبال می‌شود. همچنین با نظارت میدانی بر زنجیره تأمین تجهیزات پزشکی، ارسال اقلام مورد نیاز مراکز درمانی بدون وقفه ادامه دارد. البته نظارت بر بازار دارو و جلوگیری از سوءاستفاده‌ها از دیگر اقدامات ما در این حوزه است. نظارت بر زنجیره تأمین و عرضه دارو در شرایط فعلی تشدید شده است. داروخانه‌ها موظف هستند اعلام شناسه رهگیری کالاهای سلامت‌محور را حتی در شرایط اضطراری مطابق دستورالعمل‌های ابلاغی انجام دهند تا اصالت داروها و فرآورده‌های سلامت تضمین شود.»

«ایران» از مدیریت چالش‌ها در نظام تعلیم و تربیت گزارش می‌دهد

عبور نظام آموزشی از پیچ سخت

گزارش

گروه اجتماعی | وزارت آموزش و پرورش گستره‌ای وسیع از مسئولیت‌ها و مأموریت‌های اجتماعی و آموزشی را برعهده دارد؛ از تربیت میلیون‌ها دانش‌آموز در سراسر ایران گرفته تا حمایت از جامعه فرهنگی و ارتقای کیفیت آموزشی. همین وسعت فعالیت، موجب شده این وزارتخانه در سال گذشته با مجموعه‌ای از چالش‌های پیچیده از جمله مسائل معیشتی معلمان، زیرساخت‌های آموزشی، اجرای رتبه‌بندی فرهنگی و ساماندهی فضاهای آموزشی، رفاهی مواجه شود. با وجود این چالش‌ها، وزارت آموزش و پرورش در یک سال اخیر با تکیه بر برنامه‌ریزی‌های جامع، استفاده از ظرفیت‌های فناوری و همکاری سایر نهادها، توانست راهکارهای متعددی را برای مدیریت مؤثر این مسائل طراحی و اجرا کند.

کاهش بازماندگان از تحصیل در یک سال اخیر

یکی از دغدغه‌های همیشگی رئیس جمهوری بازگرداندن دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل به مدرسه است. بر اساس آخرین آمارها در سال جاری، ۱۴۸ هزار و ۵۰۵ دانش‌آموز دوره ابتدایی بازمانده از تحصیل هستند. این رقم در گزارش سال گذشته ۱۵۵ هزار و ۵۰۶ نفر بود که در حال حاضر کاهش قابل توجهی داشته است. رضوان حکیم‌زاده معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش در آخرین نشست خبری خود اعلام کرد: «در یک سال اخیر آموزش و پرورش تلاش کرده بسیاری از دانش‌آموزان ابتدایی که نتوانستند به چرخه تحصیل برگردند را به مدارس برگرداند. در همین راستا در مجموع ۳۹ هزار و ۷۴۱ نفر از دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل جذب شده‌اند. بدین ترتیب فرآیند شناسایی و جذب این دانش‌آموزان به صورت مستمر و رصد آمار بازماندگان به شکل هفتگی انجام می‌شود. این میزان جذب در سال جاری نسبت به سال گذشته کم‌سابقه بوده است.»

افتتاح ۲۴۰۰ مدرسه جدید در یک سال گذشته

در سال ۵۷ سرانه فضای آموزشی حدود ۱.۵ متر مربع بود و با وجود رشد چشمگیر جمعیت دانش‌آموزی، امروز بیش از ۷۰ میلیون متر مربع فضای آموزشی در کشور ساخته شده که حاصل عزم جدی نظام،

مردم، مسئولان و خیرین است، آن هم در شرایطی که کشور از جنگ تحمیلی تا تحریم‌های ظالمانه را پشت سر گذاشته و همچنان با محدودیت منابع اعتباری مواجه است.

به گفته حمیدرضا خان محمدی، رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور در نهمین توسعه عدالت آموزشی، حدود ۷۹۰۰ پروژه تعریف شده که از این تعداد، ۲۴۰۰ پروژه در مهرماه افتتاح شد. بازرگاندن دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل به مدرسه است. بر اساس آخرین آمارها در سال جاری، ۱۴۸ هزار و ۵۰۵ دانش‌آموز دوره ابتدایی بازمانده از تحصیل هستند. این رقم در گزارش سال گذشته ۱۵۵ هزار و ۵۰۶ نفر بود که در حال حاضر کاهش قابل توجهی داشته است. رضوان حکیم‌زاده معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش در آخرین نشست خبری خود اعلام کرد: «در یک سال اخیر آموزش و پرورش تلاش کرده بسیاری از دانش‌آموزان ابتدایی که نتوانستند به چرخه تحصیل برگردند را به مدارس برگرداند. در همین راستا در مجموع ۳۹ هزار و ۷۴۱ نفر از دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل جذب شده‌اند. بدین ترتیب فرآیند شناسایی و جذب این دانش‌آموزان به صورت مستمر و رصد آمار بازماندگان به شکل هفتگی انجام می‌شود. این میزان جذب در سال جاری نسبت به سال گذشته کم‌سابقه بوده است.»

ساماندهی ۳۰۰ مدرسه سنگی تا پایان سال

یکی از اقدامات مهم دولت چهاردهم ساماندهی مدارس سنگی است. مطابق آنچه که سازمان نوسازی مدارس کشور اعلام کرده، مدارس کانکسی با پیشرفت حدود ۹۸ درصدی به پایان مسیر ساماندهی رسیده‌اند و مدرسی به بیش از ۱۰ دانش‌آموز در اولویت قرار داشته‌اند. از میان حدود ۷۰۰ مدرسه سنگی، ۳۰۰ مدرسه تا پایان سال ساماندهی شده‌اند و برای سایر مدارس نیز با مشارکت سپاه، بسیج و معاونت توسعه روستایی، تأمین مصالح در مناطق محروم انجام می‌شود تا این فرآیند تا پایان شهریور ۱۴۰۴ تکمیل شود.



در یک‌سال اخیر آموزش و پرورش تلاش کرده بسیاری از دانش‌آموزان ابتدایی که نتوانستند به چرخه تحصیل برگردند را به مدارس برگرداند. در همین راستا در مجموع ۳۹ هزار و ۷۴۱ نفر از دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل جذب شده‌اند



مدیریت بحران آموزشی در هر دو جنگ تحمیلی

وقوع جنگ ۱۲ روزه در خرداد ۱۴۰۴ و همچنین حمله صهیونی-آمریکایی در نهم اسفندماه آسیب زیادی به روند آموزش دانش‌آموزان سراسر کشور زد، اما با تدابیر آموزش و پرورش و مدیریت، این موضوع در بستر شبکه‌هایی مانند شاد و مدرسه تلویزیونی کمک کرد تا دانش‌آموزان از فرآیند آموزش بازمانند. علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش، پس از شروع جنگ تحصیلی بهترین کمک و کاری که ادامه آموزش در بستر مجازی تأکید و اعلام کرد: «در این شرایط بهترین کمک و کاری که می‌توانیم انجام بدهیم فعالیت در فضای مجازی و استمرار آموزش است که در قالب شبکه شاد و بستر مدرسه تلویزیونی ایران دنبال خواهد شد. البته سناریوهای دیگری هم آماده کرده‌ایم که اگر آموزش در بستر فضای مجازی استمرار پیدا نکند، به صورت آنلاین بسته‌های آموزشی در اختیار مدارس قرار خواهد گرفت تا مدرسی آن را در اختیار دانش‌آموزان و والدین بگذارد.»

پرداخت پاداش پایان خدمت از یک سال جلوتر

طبق گفته علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش، در جلسه شورای مسکن این وزارتخانه «پرداخت به‌روز حقوق و مطالبات فرهنگیان از نخستین مؤلفه‌های رضایتمندی است. در بودجه سال ۱۴۰۵، پاداش بازنشستگان پیش‌بینی شده و برای نخستین بار چرخه پرداخت پاداش یک سال جلو افتاد. حدود ۳۹ همت برای پاداش پایان خدمت فرهنگیان سال ۱۴۰۳ و بیش از ۲۰ همت برای پاداش پایان خدمت فرهنگیان سال ۱۴۰۴ پرداخت شده که در مجموع نزدیک به ۶۰ همت پرداخت یک‌جا انجام شده است؛ رقمی که در تاریخ آموزش و پرورش سابقه نداشته است.»



به گفته دکتر ابیطی سربست معاونت پژوهشی وزارت علوم، بر اساس آمار سال ۱۴۰۴، تعداد ۱۱۶ دانشگاه، ارتباط با جامعه و صنعت را ارسال کرده‌اند. تعداد کل قراردادهای ارتباط با جامعه و صنعت در سال جاری مبلغ ۱۱۷۵۲ میلیارد تومان بوده است

بدون آسیب به دانشجویان خاتمه یابد و دشمنان برای به آشوب کشیدن دانشگاه‌ها ناکام مانند ند.

پروژه‌های مسکن سازی برای اساتید در ۳۸ دانشگاه

سازمان اساتید در ۳۸ دانشگاه با جامعه و صنعت یکی از دغدغه‌های مهم دولت چهاردهم جبران مشکلات معیشتی و مسکن اساتید دانشگاه است. به گفته حسین سیمایی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، معاون اول رئیس جمهور مرتب پیگیر مشکلات معیشتی و مسکن اساتید است و این وزارتخانه هم تلاش می‌کند، وظیفه خود را در راستای این اقدام انجام بدهد. در همین راستا در ۲۸ دانشگاه پروژه‌های مسکن سازی و یا واگذاری اراضی شروع شده و در حال توسعه است.

ساخت هزار خوابگاه متاهلی دانشجویی در کشور

در حوزه خوابگاه‌های متاهلی، برنامه‌ریزی شده که تا پایان برنامه پنج‌ساله، ۵ هزار واحد خوابگاهی ویژه دانشجویان متأهل در کشور ساخته شود. از ابتدای آغاز به کار دولت چهاردهم تاکنون، یک‌هزار واحد خوابگاه متاهلی احداث و تکمیل شده که حدود ۹۰ درصد آن به بهره‌برداری رسیده و حداکثر ۱۰ درصد باقی‌مانده نیز به‌زودی افتتاح خواهد شد. برنامه سازمان امور دانشجویان وزارت علوم این است که تا پایان دولت، ۴ هزار واحد خوابگاه متاهلی احداث شود.

پرداخت تمام وام‌های دانشجویی در زمان حمله رژیم صهیونی-آمریکایی

در چند روز گذشته و حتی در شرایط جنگی، تمام تقاضاهای وام دانشجویی توسط صندوق رفاه دانشجویان پرداخت شده است. طبق گفته سعید حبیب‌رئیس سازمان امور دانشجویان، این موضوع به معاونان دانشجویی